

## CHRUDIMSKÁ BESEDA

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ

**Pátek 1. ledna v 17 hodin**  
Klášterní zahrady

**OLDŘICH ČERNÝ:**

**ALBÁNIE – ZEMĚ ORLŮ A BUNKRŮ**

Poznáme středověká města Krujë, Gjirokastër a Berat stejně tak jako současný život země v hlavním městě Tiraně či v centru severní části země Shkodëru. Nevynecháme historické památky, světoznámé antické vykopávky u Butrintu, asi největší albánskou turistickou atrakci, ale ani zříceniny chrámu v Apollónii. Vydáme se také do přírody – skalního města v národním parku Bredhi Drenovë, poznáme křišťálovou vyvěračku Modré oči nedaleko Sarandy.

**Úterý 19. ledna v 18 hodin**

Malá scéna Divadla Karla Pippicha  
Vstupné: 60 Kč

**YASMINA REZA**

**BŮH MASAKRU**

Předpremiéra. Divadelní hra Bůh masakru představuje příklad chytré jiskřivé zábavy, která je založena na postupném odkrývání lidských charakterů čtyř na první pohled civilizovaných a solidních lidí. Dva manželské páry se sejdou, aby vyřešili následky rvačky mezi jejich dětmi, při které jeden chlapec přišel o zuby. Hořká komedie plná nečekaných zvrátů, krutosti a ožehavých témat. Hrají: Anna Polívková, Viktor Dvořák, Kristýna Kudrnáčová, Miroslav Novotný. Překlad Michal Lážňovský. Režie: Petr Stindl. Uvádí Chrudimská beseda.

**Pátek 22. ledna ve 13 hodin**

Divadlo Karla Pippicha  
Vstupné pro seniory: 90 Kč, ostatní: 190 Kč  
**Premiéra v sobotu 13. února v 19 hodin**

**PLES V MUZEU**

Účinkují: Leona Machálková, Tomáš Savka a Septet plus Dalibora Kaprase.

**Pátek 22. ledna ve 20 hodin**

Velký sál Muzea  
Vstupné: 350 Kč

**803. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ VEČER  
SLAVNOSTNÍ KONCERT V DEN 260. VÝROČÍ  
NAROZENÍ W. A. MOZARTA**

Program: W. A. Mozart – Předehra k opeře „Kouzelná flétna“, L. van Beethoven – Klavírní koncert č. 1 C dur, op. 15, W. A. Mozart – Requiem d moll, K 626. Klavír sólo – Nikola Valentová. Sóla – Kristýna Kůstková, Markéta Štefániková, Aleš Nehněvajsa, Jaroslav Patočka. Spojené sbory – Vysokoškolský umělecký soubor Pardubice, Sbor Konzervatoře Pardubice, Vlastislav Heřmanův Městec, Salvátor Chrudim. Symfonický orchestr Konzervatoře Pardubice, dirigent Tomáš Židek.  
**Středa 27. ledna v 19 hodin**, Velký sál Muzea  
Vstupné: 200 Kč

**MOZARTOVO MENU V MĚŠŤANSKÉ RESTAURACI**

Při příležitosti výročí narození W. A. Mozarta Vám Měšťanská restaurace Muzeum nabízí speciální celodenní menu v kulisách Mozartovy doby a jeho hudby.

**Středa 27. ledna**

Měšťanská restaurace Muzeum

**PERNÍKOVÁ CHALOUPKA**

Klasická pohádka Václava Renče o Jeníčkovi a Mařence. Režie: Zoja Mikotová. Scéna: Jakub Skřepský, Karolína Jansová. Hrají: Kristýna Kudrnáčová a Miroslav Novotný.  
**Neděle 31. ledna v 16 hodin**, Spolkový dům  
Vstupné: 60 Kč

Připravujeme:

**POJEĎTE S NÁMI DO OLEŠNICE**

Dvoudenní výlet do polského partnerského města a jeho okolí. Více informací a přihlášky: gottwaldova@chbeseda.cz, tel. 469 660 665.  
**Termín: 20.–21. května**

## MUZEUM BAROKNÍCH SOCH

Otevírací doba: 1.1. 13–17 a so, ne 9–13 13–17  
**TROJROZMĚRNÝ MODEL MĚSTA CHRUDIM**  
Model je pojat jako soudobá veduta. To znamená, že zachycuje co možná nejpřesněji podobu města k dubnu 2015, kdy byly shromážděny podklady k jeho vzniku. Protože si autoři modelu z VIZarch studia uvědomují potenciální důležitost podobného díla pro budoucnost, kladli extrémní důraz na přesnost a věrnost realitě. Model je sice graficky abstrahován, geometricky však odpovídá realitě s přesností na deset centimetrů a je tak nejkompexnějším zobrazením města v jeho historii.

## PLESY VE VELKÉM SÁLE MUZEA

**OBCHODNÍ AKADEMIE CHRUDIM**

**Pátek 8. ledna v 19 hodin**

**GYMNÁZIUM JOSEFA RESSELA CHRUDIM**

Sobota 9. ledna v 19 hodin

**PLES V MUZEU**

**Pátek 22. ledna ve 20 hodin**

**HOTELOVÁ ŠKOLA BOHEMIA CHRUDIM**

**Sobota 23. ledna v 19 hodin**

**STŘEDNÍ ŠKOLA ZEMĚDĚLSKÁ CHRUDIM**

**Sobota 30. ledna v 19 hodin**

## DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ „A“ – JARO 2016

**GIUSEPPE VERDI**

**LA TRAVIATA**

Dáma s kaméliemi – příběh nejslavnější kurtizány. V dubnu 1852 přijal Verdi objednávku na novou operu pro příští benátskou karnevalovou sezónu. Opera vznikla v neuvěřitelně krátkém čase zhruba dvou měsíci a stala se jednou z nejslavnějších Verdiho oper. Hrají: Jana Šrejma Kačírková / Livia Obručník Vénosová, Dana Šťastná / Gabriela Kopperová / Věra Polachová a další. Režie: Martin Otava. Uvádí Šaldovo divadlo Liberec.  
**Neděle 13. března v 19 hodin**

**RAY COONEY**

**RODINA JE ZÁKLAD STÁTU**

Rodina je základ státu je v Divadle Palace po představení Prachy!!! dalším textem uznávaného mistra frašky Raye Cooneyho. Jeho hry vycházejí z nejlepších tradic anglické komedie s komplikovanou zápletkou a suchým britským humorem. Hrají: Miroslav Etlzer, Richard Tršťan, Vanda Hybnerová / Marika Procházková, Petr Motloch, Martina Hudečková / Marika Procházková, Zdeněk Kořata, Sabina Laurinová, Zdeněk Piškula / Mirek Sabadin a další. Režie: Petr Hruška. Uvádí Divadlo Palace Praha.  
**Středa 23. března v 19 hodin**

**FRANCIS VEBER**

**KONDOMEIE**

Česká premiéra situační komedie. Renomovaný francouzský autor Francis Veber, který je mimo jiné podepsán pod jedním z největších komediálních hitů Bibeck k večeri, tentokrát napsal skvělou společenskou komedii, která si velice chytře pohrává s lidskými předsudky. Ve sledu zábavných scén a vypointovaných dialogů předvádí, jak snadno lze změnit pohled na druheho člověka, jak rychle se šíří a nabalují „zaručené“ informace. Hrají: Jaromír Nosek, Miroslav Etlzer, Jan Vlasák, Martin Kraus, Petr Motloch, Máša Málková. Režie: Jiří Seydler  
Uvádí Divadlo v Rytiřské.

**Termín představení bude upřesněn**

**WOODY ALLEN**

**PROKLETÍ NEFRITOVÉHO ŠKORPIÓNA**

C. W. Briggs, zdánlivě roztomilý nemotora, je ve skutečnosti jedničkou ve svém oboru. Dokáže se dokonale vcítit do myšlení zločinců a díky tomu je vždy vypátrat. Jednoho dne podlehne prohnanému hypnotizérovi a potom je nucen lupit šperky a i jinak překračovat hranice zákona! Když hypnóza odezní, vyšetřuje Briggs své vlastní zločiny. Pobavíte se inteligentním humorem s notnou dávkou ironie, tak jak je umí namíchat právě jen Woody Allen. Pro divadlo jeho scénář přeložil a upravil Ondřej Sokol. Hrají: Bohumil Klepl, Anna Fixová, Vladimír Senič a další. Režie: Milan Schejbal. Uvádí Divadlo A. Dvořáka Příbram.  
**Úterý 19. dubna v 19 hodin**

**JEFF BARON**

**NÁVŠTĚVY U PANA GREENA**

Legrační, dojmající příběh lásky a odpuštění. Náhodná automobilová nehoda přivádí do styku dva muže, kteří by se jinak nikdy nenesetkali a navždy změní jejich život. Rozdělují je dvě generace, a co začíná jako komedie kontrastu kultur, se vyvíjí ve vyrocený příběh o riziku osamělosti, předsudků a netolerance. Jak týdný plynou, vytváří se přátelství, prověřují se lidské vztahy a odhalují se tajemství. Hrají: Stanislav Zindulka, Matěj Hádek. Režie: Vladimír Michálek. Uvádí Filmová a divadelní agentura Praha.  
**Středa 18. května v 19 hodin**  
Cena předplatného: 1550 Kč

## DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ „B“ – JARO 2016

**REGINALD ROSE**

**DVANÁCT ROZHŇEVANÝCH MUŽŮ**

Strhující divadelní hra ze soudního prostředí o hledání viny a odpovědnosti. Dvanáct porotců, rozhoduje o vině či nevině člověka – šestnáctiletého kluka, který je obviněn z vraždy. Jen jediný z porotců pochybuje o jeho vině a svou pochybnost rozpoutá soubor slov, faktů, důkazů a ovlivňování. Hra mistrovsky a detailně vykresluje duševní pochody zúčastněných aktérů. Hrají: Ernesto Čekan, Miloslav Mejzlík, Petr Oliva, Antonín Hardt, Petr Vágner, Jiří Chvalovský, Karel Hábl, Vojtěch Hájek a další. Režie: Hana Gregorová. Uvádí Divadlo Radka Brzobohatého.  
**Úterý 16. února v 19 hodin**

**COMMEDIA DELL´ARTE**

Inscenace Commedia dell´arte vznikla někdy v průběhu léta roku 1995, kdy se herci ze dvou spřátelených

brněnských divadel (HaDivadla a Divadla Husa na provázku) spojili se svým spolužákem z JAMU – režisérem Zdeňkem Duškem, aby připravili vlastní „zábavné“ představení. Příběh je poplatný žánru Commedia dell´arte, chamtivý Pantalone touží po krásné Isabelle, ta miluje romantického Leandra, který o ni soupeří ještě s chvástavým Capitánem. Celým dějem provází Harlekýno, kterému sekunduje Pantalónova služebná Kolombína. Hrají: Marek Daniel, Tatiana Vilhelmová / Gabriela Štefanová, Michal Bumbálek / Roman Slovák, Pavel Liška, Roman Slovák / Leoš Noha a další. Uvádí Spolek sešlých.

**Středa 30. března v 19 hodin**

**HADAR GALRON**

**MIKVE**

Současná izraelská hra o lidské svobodě a touze po ní. Mikve je židovská rituální lázeň, v níž se věřící židovské ženy pravidelně očišťují. Na pozadí tohoto tradičního rituálu se však rozehrává velmi aktuální hra o svobodě a touze po ní. Osm žen, osm příběhů, které se v jednom dni spletou v jeden jediný, a každá z postav musí čelit nastalé neodvratné situaci. Hrají: Karolina Frydecká, Svatava Milková a další. Režie: Petr Mikeska. Uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav.  
**Čtvrtek 14. dubna v 19 hodin**

**MILAN KOPECKÝ**

**DÁMY Z ANIANE**

Marie a Ester. Dvě sestry, dva lidské příběhy z opačných pólů lidské existence. Zatímco Marie si přinesla do rodného domu nekončící proud svých příběhů ze všech pařížských lokálů, Ester si žila svůj poklidný život venkovské učitelky. Malé Aniane je pro Marii trochu příliš těsné a tak stačí pár poznámek na místním trhu a zdejší pan děkan ztrácí svůj klid. Skupinka nezadaných mužů zralého věku začne sázet na nového manžela pro Marii...to všechno se děje za zdmi rodinného domu Marie a Ester. Ony ale mají jen samy sebe. Jen své vzpomínky, které se tak málo protínají. Hrají: Daniela Kolářová, Dana Syslová, Jaromír Meduna, Milan Štehlík / Jiří Čapka, Lucie Pernetová. Režie: Viktorie Čermáková. Uvádí Divadlo Palace Praha.  
**Pondělí 23. května v 19 hodin**, Divadlo Karla Pippicha  
Cena předplatného: 1290 Kč

## KONCERTNÍ PŘEDPLATNÉ JARO 2016

**803. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ VEČER**

**SLAVNOSTNÍ KONCERT V DEN 260. VÝROČÍ**

**NAROZENÍ W. A. MOZARTA**

Viz program Chrudimské besedy.

**Středa 27. ledna v 19 hodin**, Velký sál Muzea

**804. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK**

**KONCERT K 700. VÝROČÍ NAROZENÍ CÍSAŘE**

**A KRÁLE KARLA IV**

**ARS CAMERALIS**

Soubor historických nástrojů „Ars cameralis“, umělecký vedoucí Lukáš Matoušek. Koncert obsahuje hudbu českou, francouzskou a italskou 14. století, tedy hudbu, se kterou se Karel IV. za dobu svého života setkával. Soubor Ars cameralis se věnuje poučené interpretaci hudby vrcholného středověku již několik desetiletí a ve svém repertoáru má veliké množství hudby z této doby.

**Pátek 19. února v 19 hodin**

**805. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK**

**KONCERT K 190. VÝROČÍ NAROZENÍ**

**SKLADATELE ALOISE HNILÍČKY**

**HNILÍČKOVO SMYČCOVÉ TRIO**

Klára Křivská – housle, Aleš Křivský – viola, Štěpán Křováček – violoncello.  
V programu: W. A. Mozart, J. Haydn, A. Hnilička, Z. Kodály aj.

**Pátek 18. března v 19 hodin**

**806. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK**

**APRÍLOVÝ KONCERT**

**BAROCCO SEMPRE GIOVANE**

Orchestr Barocco sempre giovane s uměleckým vedoucím Josefem Krečmerem uvede v programu W. A. Mozarta, G. Rossiniho, L. Sluku, O. Kukala, J. Ježka aj.

**Pátek 1. dubna v 19 hodin**

**807. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK**

**ZAHAJOVACÍ KONCERT FESTIVALU**

**„ATHÉNY VÝCHODNÍCH ČECH“**

**DAGMAR PECKOVÁ**

Dagmar Pecková v programu „Hříšnice“, spoluúčinkuje Filharmonie Hradec Králové. V programu: J. Massenet, C. Saint-Saens, R. Strauss, R. Wagner, I. Stravinskij.

**Pátek 22. dubna v 19 hodin**

Cena předplatného: 1300 Kč

## MĚSTSKÉ KINO CHRUDIM

www.kinochrudim.cz

**PADESÁTKA**

Komedie / ČR / 2015 / 97 min. Režie: Vojtěch Kotek

**Sobota 2. ledna v 17 hodin**

**Neděle 3. ledna v 19.30 hodin**

**Sobota 9. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**STAR WARS: SÍLA SE PROBOUŽÍ**

Sci-Fi / Dobrodružný / USA / 2015 / 135 min / dabing.

Režie: J. J. Abrams

2D • **Sobota 2. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**UŽ TĚD MI CHYBÍŠ**

Komedie / drama / VB / 2015 / 112 min / titulky / do 12 let nevhodné. Režie: C. Hardwicke

**Neděle 3. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**FILMOVÝ KLUB – KRÍŽ CTI**

Historický / válečný / Norsko / Švédsko / 2012 / 100 min

titulky / nevhodné do 15 let. Režie: Petter Næss

**Čtvrtek 7. ledna ve 20 hodin**

Vstupné: 90 Kč / 60 Kč pro členy

**PAN BEZCHYBNÝ**

Thriller / Francie / 2014 / 97 min / titulky / do 15 let

neprístupné. Režie: Yann Gozlan

**Pátek 8. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 90 Kč

**SÁZKA NA NEJISTOTU**

Drama / USA / 2015 / 130 min / titulky / do 15 let

neprístupné. Režie: A. McKay

**Pátek 8. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**OSM HROZNÝCH**

Western / USA / 2015/ 182 min / titulky.

Režie: Quentin Tarantino

**Sobota 9. ledna v 19.30 hodin**

**Čtvrtek 14. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**ZKÁZA KRÁSOU**

Dokumentární / ČR / 2015 / 90 min.

Režie: Helena Třeštíková, Jakub Hejna

**Neděle 10. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 80 Kč

**JOY**

Životopisný / drama / USA / 2015 / titulky / do 12 let

nevhodné. Režie: David O. Russell

**Neděle 10. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**LES SEBEVRAHŮ**

Horor / USA / 2016 / titulky. Režie: Jason Zada

**Čtvrtek 14. ledna v 17 hodin**

**Sobota 23. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 130 Kč

**MUZIKÁL ANEB CESTY KE ŠTĚSTÍ**

Muzikál / ČR / 2016. Režie: Slobodanka Radun

**Pátek 15. ledna v 17 hodin**

**Sobota 16. ledna v 19.30 hodin**

**Čtvrtek 28. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 130 Kč

**REVENANT : ZMRTVÝCHVSTÁNÍ**

Dobrodružný / drama / USA / 2015 / 151 min / titulky

do 15 let neprístupné.

Režie: Alejandro González Iñárritu

**Pátek 15. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 120 Kč

**LEDOVÁ SEZÓNA**

Animovaný / komedie / Indie / 2016 / 86 min / dabing.

Režie: Trevor Wall

**Sobota 16. ledna v 17 hodin**

**Sobota 23. ledna v 15 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**O KUŘATECH A LIDECH**

Komedie / drama / Dánsko / Německo / 2015 / 104 min

titulky / do 15 let neprístupné. Režie: A. T. Jensen

**Neděle 17. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 90 Kč

**ROURA**

Dokumentární / Rusko / Německo / ČR / 2013 / 116 min

titulky. Režie: V. Manskij

**Neděle 17. ledna v 19.30 hodin**

**PADESÁTKA (PŘEDSTAVENÍ PRO SENIORY)**

Komedie / ČR / 2015 / 97 min. Režie: Vojtěch Kotek

**Čtvrtek 21. ledna v 10 hodin** • Vstupné: 60 Kč

**FILMOVÝ KLUB – PESTROBARVEC PETRKLÍČOVÝ**

Drama / VB / 2014 / 104 min / do 15 let nevhodné.

Režie: Peter Strickland

**Čtvrtek 21. ledna ve 20 hodin**

Vstupné: 90 Kč / 60 Kč pro členy

**TAJEMSTVÍ JEJICH OČÍ**

Mysteriózní / thriller / USA / 2015 / 111 min / titulky.

Režie: Billy Ray

**Pátek 22. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 110 Kč

**LÍDA BAAROVÁ**

Životopisný / drama / ČR / 2016 / nevhodné do 12 let.

Režie: Filip Renč

**Pátek 22. ledna v 19.30 hodin**

**Sobota 23. ledna v 19.30 hodin**

**Sobota 30. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 120 Kč

**FÚSI**

Drama / Island / Dánsko / 2015 / 94 min / titulky.

Režie: Dagur Kári

**Neděle 24. ledna v 17 hodin** • Vstupné:

## FIFTY SHADES OF BLACK

Komedie / USA / 2016 / titulky. Režie: Michael Tiddes
**Pátek 29. ledna v 19.30 hodin**

**Neděle 31. ledna v 19.30 hodin** • Vstupné: 110 Kč

## DRUHÁ ŠANCE

Thriller / drama / Dánsko / 2014 / 102 min / titulky / do 15 let nepřístupné. Režie: Susanne Bier

**Neděle 31. ledna v 17 hodin** • Vstupné: 90 Kč

## REGIONÁLNÍ MUZEUM

Široká 86, Chrudim, 469 620 330, info@muzeumcr.cz, www.muzeumcr.cz

**Návštěvní doba: Út–Ne 9–12, 13–17**

Expozice:

**ALFONS MUCHA – PLAKÁTY**

**UMĚLECKÉ ŘEMESLO**

**MOZAIKA Z DĚJIN REGIONU**

**EXPOZICE LIDOVÉHO NÁBYTKU**

Pro MŠ, ZŠ a SŠ jsme připravili edukační programy.

Výstavy:

**NAVŠTĚVA V PEKLE ANEB ČERT NIKDY NESPÍ**

Výstava vychází ze soukromé sbírky čertů pana Ing. Martina Fassmanna, ve které jsou zastoupeny menší či větší loutky, starobylé hračky z nejrůznějších materiálů, ale i ozdobné předměty jako skleněný pohár s motivem čertovské hlavy či čertovský louskáček na ořechy. Bude představena i loutka čerta, která si zahrála ve filmu Fimfárum.

**Výstava potrvá do neděle 17. ledna.**

Akce:

### VEŘEJNÁ SBÍRKA NA JEDNU Z NEJSTARŠÍCH ČESKÝCH OPON

Opona ze starého chrudimského divadla – jedna z nejstarších zachovalých českých opon (Jan Kokeš, před rokem 1854). Přispívat může každý na registrované číslo účtu 107-9991200257/0100 nebo do jedné ze tří zapečetěných kasiček, které jsou umístěny v Turistickém informačním centru města Chrudim, v Auto Slaviček s.r.o. a přímo v muzeu.

### MUZEUM LOUTKÁŘSKÝCH KULTUR

Břetislavova 74, 537 60 Chrudim, 469 620 310, puppets@puppets.cz, www.puppets.cz

**Návštěvní doba: Út–Ne 9–18**

Vstupné 60 Kč, snížené 40 Kč, více o vstupném na webu

### MAGICKÝ SVĚT LOUTEK

Vstupte do Magického světa loutek a nechte se vést od historie k moderně českého loutkářství. Nahlédněte do světa Orientu.

### DIVADLO ZROZENÉ Z VODY

Viděli jste někdy loutky pohybuující se na vodní hladině? Výstava prezentující fenomén vietnamského vodního loutkového divadla. Výstava potrvá **do neděle 10. ledna.**

### ŘÍŠE LOUTEK – 95 LET BEZ PŘESTÁVKY

Výstava se koná u příležitosti 95 let nepřetržité činnosti amatérského souboru Říše loutek Praha. Výstava potrvá **do neděle 28. února.**

### BÍLÉ PRAPORY NAD EVROPOU!

70 let od konce 2. světové války

Návštěvníci se na výstavě seznámí s vývojem českého loutkářství v průběhu 2. celosvětového válečného konfliktu. Výstava potrvá **do neděle 28. února.**

Akce:

### KOCOUR V BOTÁCH

Loutková pohádka divadla Toy Machine se zpěvy a ptačím sborem. Veselý příběh na motivy známé pohádky bratří Grimmů, u  kterého si s námi zamňoukáte známé mňaulodie. Na představení navazuje krátká dílna. Kapacita sálu je omezena, doporučujeme si rezervovat vstupenky telefonicky nebo v receptci MLK.

**Sobota 16. ledna v 15 hodin**

Cena za představení: 50 Kč,

představení s dílnou: 70 Kč

## POD ŠIROKÝMI SCHODY

Vodní zdroje Chrudim, U Vodárny 138
469 637 101, vz@vz.cz, www.vz.cz

Výstava:

**CESTA SVĚTLA / SKLA**

Výstava potrvá **od pondělí 4. ledna do pátku 29. ledna. Návštěvní doba: Po–Pá 8–16**

**PŘÍBĚHY Z MYTOLOGIE**

Tomáš Pavlík

**Čtvrtky 7., 14, 21. a 28. ledna v 19 hodin**

## GALERIE ART

Světлана a Luboš Jelínkovi, www.galerieart.cz

**Návštěvní doba: Po–Pá 14–17.30, So 9–11.30**

### SVĚTOVÁ AVANTGARDA VIII

Výstava potrvá **do středy 3. února**

**HANA PURKRÁBKOVÁ – SOCHY**

Výstava potrvá **do středy 3. února**

## ŽELEZNIČNÍ MODELÁŘI

www.tombart.wz.cz

### VÝSTAVA ŽELEZNIČNÍCH MODELŮ

Pořádají železniční modeláři z Chrudimi ve spolupráci s Chrudimskou besedou.

Vystavována budou kolejiště HO, TT, N, železniční modely a fotografie s železniční tematikou.

Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha

**Pátek 22. – neděle 24. ledna a pátek 29. ledna – neděle 31. ledna. Návštěvní doba: 9 – 17**

## ATRIUM CAFÉ

Atrium café, Resselovo náměstí 12, Chrudim
atrium-cafe@email.cz

**VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ MARKA CHALUPNÍKA**

Vernisáž výstavy proběhne ve **čtvrtek 7. ledna v 18 hod.**

## LOUTKÁŘSKÝ SOUBOR AHOJ

Istumpf@seznam.cz, www.chrudimka.cz/ahoj
**POHÁDKY Z CHRUDIMI S KACAFÍRKEM**
Maňáskové pohádky s historickým tématem. Hraje LS Amigos GJR Chrudim.

**POHÁDKA O CHRUDIMSKÉ JESKYNI**

Marionetová pohádka o jeskyni na okraji Chrudimě. Hraje LS Ahoj Chrudim.

**Středa 20. ledna v 17 hodin.**

Vstupné 45 Kč / 20 Kč děti do 3 let na klín

Malá scéna Divadla Karla Pippicha

## KACAFÍREK LOUTKÁŘSKÝ SPOLEK

http://kacafirek.chrudim.cz/

### SPLNĚNÝ SEN

Hudební pohádka s využitím netradičních hudebních nástrojů.

**Pátek 22. ledna v 17 hodin**

Spolkový dům

Vstupné: 35 Kč

### DIVADELNÍ SPOLEK J. N. ŠTĚPÁNKA

www.divadelnispolekchrudim.cz

### DIVADELNÍ BÁL ANEB REJ MASEK A KOSTÝMŮ

Divadelní spolek zve své věrné diváky i další příznivce se smyslem pro humor na tradiční akci plnou kvalitní zábavy a recese. Chybět nebude půlnoční překvapení i bohatá tombola. K tanci hraje kapela Wječná žízeň.

**Sobota 6. února v 19 hodin**

Městšanská restaurace Muzeum Chrudim

Vstupné: 130 Kč v předprodeji / 150 Kč na místě

**JAN DUCHEK**

**IL CONGELATORE – ZMRAZOVAČ**

Divácký hit uplynulé ochotnické sezóny. Komedialní operní drama plné napětí a morálních dilemat je prošpikováno hudebním géniem Verdiho, Pucciniho, Leoncavala, Bizeta a dalších mistrů. Romance a akce, živý orchestr, mrtvé mrtvolý. Přežijte v časech kmotrů a možná přijde i happy end. V sále je přísně zakázána konzumace zmrzliny! Režie: Jan Duchek. Uvádí Kočovné divadlo Ad Hoc.

**Neděle 28. února v 19 hodin**

## JAN KRTIČKA

### VÍKEND S BOHEM

Původní divadelní hra. Odkud přicházíme, proč jsme zde, kam kráčíme, po čem toužíme, jakou cestu si máme vybrat... to jsou otázky, které si klade každý z nás. Pokud dnešní večer najdete odpověď alespoň na jednu z nich, budeme rádi. Režie: Mario Kubec. Hrají: Mario Kubec, Matouš Ruml / Pavel Neškudla / Ondřej Novák a další (www.vikendsbohem.cz). Koupí vstupenky přispíváte na podporu léčby Barborky Pekárkové, která od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. (www.bara-p.cz).

**Pátek 5. února v 19 hodin**

Divadlo Karla Pippicha

Vstupné: 250 Kč

### VÝCHODOČESKÉ DIVADLO PARDUBICE

**CHRUDIMSKÉ ABONMÁ PARDUBICE HRAJÍ (V) CHRUDIMI**

www.vcd.cz/predplatne/chrudim
puppets@puppets.cz, www.puppets.cz

**BLÁZNIVÉ NŮŽKY**

**Čtvrtek 21. ledna**

**ZPÍVÁNÍ V DEŠTI**

**Úterý 15. března**

**MRZÁK INISHMAANSKÝ**

**Úterý 17. května**

Vstupenky na představení lze zakoupit i jednotlivě, ale abonmá zaručuje slevu více než 20 %! Navíc je permanentka přenosná (majitel ji může darovat nebo půjčit) a zaručuje stálé místo v hledišti Divadla Karla Pippicha.

Cena předplatného:

660 a 780 Kč (kompletní abonmá)

260 a 300 Kč (pouze jednotlivé vstupné)

## TANEČNÍ ŠKOLA AMOR

728 684 634, www.amor-orient.com, A.Moravkova@quick.cz

### ORIENTÁLNÍ TANCE

Pokračování výuky orientálních tanců v roce 2016 bude i nadále ve Sportovní hale v gymnastickém sále. Zahájení výuky bude až **v pátek 22. ledna v 18.30 hod.**

## DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE CHRUDIM

Palackého 418, Chrudim 53701, 469 620 296, 608 316 961, info@dgm-chrudim.cz, www.ddm-chrudim.cz

### NOVOROČNÍ POLÉTÁNÍ

**Pátek 1. ledna**

### NOVOROČNÍ POCHOD

Zimní procházka do Slatiňan pro děti i dospělé

**Sobota 2. ledna**

### ZAČINAJÍ ZÁJMOVÉ KROUŽKY

**Pondělí 4. ledna**

### PT HVĚZDÁŘSKÝ DEN

Výlet do Hvězdárny Pardubice a vesmírné tvoření v DDM.

**Pátek 29. ledna**

Připravujeme jarní prázdniny: **PT DETEKTIVNÍ ŠKOLA**

## SPOLEK PALUČINY

736 771 706 (p. Hlaváčová), www.paluciny.cz
**VÝTVARNÁ DÍLNA V KLUBOVNĚ PALUČIN**

Program: tisk, kresba i malba na hedvábí.

**Sobota 23. ledna od 9 do 15 hodin**

(s přestávkou na oběd nebo jídlo s sebou)
Klubovna Palučin – Svěchyňova ulice 257, Chrudim
Poplatek: člen 120 Kč, nečlenové 150 Kč

## SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR SLAVOJ

www.slavojchrudim.cz

### NOVOROČNÍ KONCERT

**Pátek 1. ledna v 15.30 hodin**

Kostel Nanebevzezí Panny Marie

Vstupné dobrovolné

## KOLEM SVĚTA ZA 80 MINUT

www.vz.cz, 723 004 397 nebo gutzer@centrum.cz (informace a telefonická rezervace)

Cyklus cestopisných přednášek

### ZE SDRCE EVROPY DO SANTIAGA DE COMPOSTELLA

Pěšky z Čech až k oceánu na severozápadě Španělska po středověkých poutních stezkách. Čtyři roky na cestě, mix obrázků a autorských písní, které vznikly přímo na pouti. Přednáší, recituje a zpívá Patrik Kotrba.

**Pátek 8. ledna v 18 hodin**

Přednášková síň Vodních zdrojů

### INDONÉSIE

S Evou Buckovou procestujeme ostrovy Jáva, Flores, Bali a Komodo. Z památek navštívíme Borobudur, Prambanan, paláce a chrámy. Navštívíme stínové divadlo i tradiční balijské divadlo. Nebude chybět příroda se svými sopkami a komodorským drakem a samozřejmě spousta zážitků.

**Pátek 22. ledna v 18 hodin**

Přednášková síň Vodních zdrojů

Vstupné: 40 Kč, děti zdarma
Předprodej v Informačním centru, Resselovo nám. 1 – stará radnice

## FOTOKLUB CHRUDIM

774 812 876, 777 020 937, fotoklub.chrudim@tiscali.cz

### VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ CHRUDIM A LIDÉ

Nesoutěžní výstava fotografií spojená s udělováním grantu s tematikou našeho města a života v něm. Fotografie pro výstavu, barevné i černobílé, minimálního formátu 13 x 18 cm, musí být označené na zadní straně jménem, adresou autora a názvem snímku.

Autor, ucházející se o udělení grantu, musí navíc splnit tyto parametry: předat soubor min. 5 kusů snímků, každý o formátu min. 20 x 30 cm (případně odvozenin při zachování min. rozměru kratší strany). Seriál s max. 5 kusy fotografií se posuzuje jako jeden snímek. Pořadatel si vyhrazuje právo vyjmout z výstavního formátu fotografie, které překračují etické a estetické hranice. Nezávislá komise vybere z vystavujících zájemců autora, který obdrží pro rok 2016 od města finanční grant 10 000 Kč. Tento autor do konce roku 2016 dodá městu 20 svých fotografií, s libovolnou tematikou, o formátu min. 20 x 30 cm. Je opět zavedena kategorie pro autory do 21 let (včetně). Velikost nejméně 5 ks snímků je požadována min. 13 x 18 cm. Vybraný autor obdrží cenu města ve výši 2100 Kč. Fotografie kategorie do 21 let budou na zadní straně označeny shodně s výše uvedenými požadavky a doplněny číslem „21“ za jménem autora. Město si vyhrazuje právo použít snímky oceněných autorů pro případnou propagaci města. Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek **10. března v 17 hodin** ve vestibulu Divadla Karla Pippicha. **Výstava trvá do úterý 29. března.** Své snímky mohou zájemci zaslat, nebo osobně předat do pondělí 7. března na adresu Chrudimská beseda, Široká 85, 537 01 Chrudim.

## MAMA KLUB CHRUDIM

Strojařů 846, Chrudim, 469 689 119, mamaklub.chrudim@seznam.cz, www.mamaklubchrudim.cz

### NOVÝ PŘEDPORODNÍ KURZ

Přednášky uznávaných lektorů budou probíhat od ledna do března, úvodní schůzka proběhne ve středu **6. ledna v 17 hodin.** Zájemci se mohou hlásit na 777 295 159 nebo prostřednictvím e-mailu.

### PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V MAMA KLUBU

Seznam příměstských táborů bude k dispozici od pátku 15. ledna na webu, těšte se na oblíbená témata i na nové tábory! Seznam táborů a informace naleznete i na Facebooku. **Rezervace možné až od pátku 15. ledna.**
**STŘEDEČNÍ MAMAŠKOLKA S PÍSENIČKOU DO POHÁDKY ANEB POZNEJTE NOVÉ KAMARÁDY**
Pro chodící děti od 1,5 roku. Každou středu nás čekají písničky doprovázené na nástroje, tancování, pohádka a pro radost si něco vyrobíme.

### POŠLETE NÁM DĚTI

### O POLOLETNÍCH PRÁZDNINÁCH

Připravujeme jednodenní program pro děti na pátek **29. ledna**, kdy budou mít pololetní prázdniny. Parádní program odtajníme v pondělí 11. ledna na Facebooku nebo na webu. Rezervace na čísle 725 803 899.

## MOMO CHRUDIM, o.p.s.

Palackého třída 200, Chrudim, 775 780 950, 775 930 950, info@devcatkomomoc.cz, www.devcatkomomoc.cz

### KURZ AUTOMATICKÉ KRESBY

Kreslíme, co cítíme, a tím pomůžeme sami sobě. S sebou pastelky, bílý papír nebo čtvrtky. Lektorka Bohumíra Školoudová.

**Středa 13. ledna v 16.30 hodin** Cena: 100 Kč

### KURZ PLSTĚNÍ BROŽÍ A MÓDNÍCH DOPLŇKŮ

Budeme pracovat kombinací technik suchého a mokrého plstění. Prosíme, rezervujte si místo do středy 20. ledna. Lektorka Marcela Voráčková.

**Čtvrtek 21. ledna od 17 do 19 hodin**

Cena kurzu včetně materiálu: 150 Kč

## AGORA, O. S. ŠANCE PRO TEBE

Štěpánkova 92, 469 623 501, lukas@sance.chrudim.cz, www.sance.chrudim.cz, https://www.facebook.com/sanceprotebe

### FILMOVÝ VEČER: DOKUMENT HIP HOP ERACE

Může se soubor seniorů a senierek, jehož věkový průměr se blíží devadesátce a skoro všichni členové vlastní umělou kloubní náhradou, úspěšně zúčastnit hiphopové taneční soutěže? Snímek sleduje fascinující cestu novozélandských nadšenců, kteří to se svým vystoupením chtějí dotáhnout až do Las Vegas. Životní elán a nadhled jim rozhodně nechybí.

**Úterý 5. ledna v 17.30 hodin**

### ROMSKÁ SPIRITUALITA

Beseda spojená s projekcí filmu Křest, který natočili v romské osadě sociální antropologové z Univerzity Pardubice.

**Úterý 12. ledna v 17.30 hodin**

### WORKSHOP: PŘÁNÍ S TEXTILNÍM OBRÁZKEM

Přijďte probudit svou kreativitu při výrobě přání. Z látky vystřihneme libovolný motiv, kterým oz